

ЛЕЧУ В ВЫШКУ



ПРИЕМ 2024



10 ПРИЧИН ВЫБРАТЬ ФЭН

НИУ ВШЭ входит в Top-100 лучших высших учебных заведений мира QS в группе "Экономика и эконометрика". Сильные студенты - высокий проходной балл и поступление по олимпиадам. Самый сильный научно-педагогический коллектив в России. Проектно-ориентированная модель обучения

Современные содержание и технологии образования: включение в программы обучения программирования, анализа больших данных, методов машинного обучения, цифровой экономики. Междисциплинарность - майнор, факультативы, межфакультетские курсы и проекты.

Процесс обучения построен не по принципу ретрансляции знаний, а нацелен на выработку и закрепление ключевых образовательных результатов. Акцент на получение *soft skills*, включая навыки исследований, презентаций, дискуссий. Широкая система стипендиальной поддержки. Развитие онлайн технологий в учебном процессе. Поддержка психологов, центра карьеры и студенческих объединений.

Современный кампус в историческом центре Москвы. Библиотека 24/7. Зоны коворкинга и отдыха. Кафе, фитнес, йога, танцы. Общежитие и размещение студентов в Москве.

**СТИПЕНДИИ,
ПРОЕКТЫ,
РАБОТА**



ГИБКИЕ НАВЫКИ, РАБОТА В КОМАНДЕ, ЛИДЕРСТВО

Во время учебы студенты приобретают международный опыт. ВШЭ нанимает активно публикующихся в международных рецензируемых журналах преподавателей со степенью Ph.D. на международном рынке труда. Студенты работают в международных лабораториях с участием ведущих иностранных ученых. Посещают семинары, лекции и конференции с приглашенным профессорами, которые рассказывают о своих исследованиях. Ряд курсов и большая часть учебников и дополнительной литературы предлагается на английском языке. Студенты могут обучаться семестр за рубежом, в вузах-партнерах НИУ ВШЭ и ФЭН.

Целью факультета является подготовка специалистов, в совершенстве владеющих современными инструментами статистического, экономического и финансового анализа. Факультет предлагает обучение по индивидуальным учебным планам, в составлении которых принимают участие сами студенты. Проектная форма обучения, развитие практических навыков программирования и

умения вести научно-исследовательскую деятельность позволяют уже в бакалавриате научиться строить модели и прогнозы на основе собранных данных, определять задачи научного исследования, подбирать способы их решения и доводить свою работу до конечного результата.

Выпускники факультета экономических наук - самая многочисленная когорта выпускников НИУ ВШЭ. Среди наших выпускников - министр экономического развития РФ, зам. министра цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ, директор по операционной деятельности фонда «Сколково», генеральный директор ВТБ Капитал, профессор Стэнфорда, *data scientist* Microsoft, а также начальники отделов ведущих банков; консультанты международных холдингов; управляющие партнеры инвестиционных компаний; директора заводов и комбинатов; владельцы среднего и крупного бизнеса.

Что объединяет всех этих разных людей? Стремление к лидерству, солидная подготовка в математических, экономических и финансовых дисциплинах, опыт научно-исследовательской деятельности, *soft skills* - приоритизация задач, навыки планирования, умение работать в команде - всему этому они обучаются во время учебы в университете.

Мы стремимся дать возможность построить индивидуальную траекторию обучения, практических занятий и стажировок, выбора трудоустройства каждому студенту, поддержать тех, кто выбирает продолжение обучения или академическую карьеру - часть выпускников поступает в престижные зарубежные университеты для продолжения обучения в магистратурах, на программах Ph.D. в Stanford, Brown, UPenn, Berkeley, LBS, Erasmus University и др.



ОПЫТ, КАРЬЕРА, ДРУЗЬЯ

Программы **Экономика, Экономика и статистика, Экономика и анализ данных, Экономический анализ (онлайн)** ждут амбициозных, настойчивых абитуриентов, имеющих математическую подготовку и желание развиваться в самой динамичной и активной научной среде для дальнейшей карьеры в государственных органах, академии, бизнесе

Приемная комиссия для иностранных абитуриентов: <https://admissions.hse.ru>
Прием документов с 1 ноября, онлайн. Вступительные тестирования онлайн.
Прием на бюджет (полный грант) победителей и призеров олимпиад из перечня.
Ваши вопросы направляйте начальнику международного отдела факультета
Оксане Будько obudjko@hse.ru

